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Károli Egyetem Támogatója Díj 

KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 9. § 

 

A díj adományozható annak a hazai vagy külföldi 

természetes vagy jogi személynek, aki az Egyetem 

gyarapodását, fejlődését szolgáló, ellenszolgáltatás nélküli 

jelentős anyagi támogatást vagy más adományt nyújt 

intézményünk részére. 

 

 
 

  
 
 

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa a  

97/2024. (VI. 27.) sz. határozata értelmében a 

 

 

KKáárroollii  EEggyyeetteemm  TTáámmooggaattóójjaa  DDííjjaatt  
adományozza az 

 
 

OOrrsszzáággggyyűűllééssii  KKöönnyyvvttáárr  
részére.   

 

 

Kelt Budapesten, 2024. október 11-én. 

 

 

Prof. Dr. Trócsányi László 
rektor  

 
 



 
 
 
 

Az Országgyűlési Könyvtár és a Károli Gáspár Református 
Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara között 2015-ben 
kötött együttműködési megállapodás keretében a kar 
hallgatói a korábbinál szélesebb körben ismerhették meg 
és érhették el a könyvtárban rendelkezésére álló 
nyomtatott és elektronikus forrásokat, az állam- és 
jogtudományi szakirodalmat, a hazai és nemzetközi 
adatbázisokat. A Könyvtár emellett támogatta és segítette a 
kar oktatóinak szakmai munkáját is. A Könyvtár 
munkatársai az egyetem területén kihelyezett előadásokat 
tartottak a Könyvtár szolgáltatásairól, valamint 
bemutatkozó előadások prezentálásával közreműködtek az 
Egyetem által szervezett egyéb szakmai fórumokon, 
tudományos rendezvényeken. A kihelyezett előadások 
alkalmával a Könyvtár kedvezményes beiratkozási 
lehetőséget biztosított a kar hallgatóinak és az oktatóinak.  

Az Országgyűlés Hivatala és a Károli Gáspár Református 
Egyetem között a kapcsolatok kiszélesítése érdekében 
2023-ban kötött együttműködési megállapodás alapján a 
Könyvtár Egyetemünk minden hallgatójának 
kedvezményes beiratkozási lehetőséget biztosít. Alkalmat 
kínál arra is, hogy hallgatóink szervezett 
csoportlátogatások keretében megismerjék a Könyvtár 
szolgáltatásait. A Hivatal az Egyetem oktatói, hallgatói és 
vendégei számára csoportos Országház-látogatást biztosít. 
A fentiekre tekintettel a Szenátus az Országgyűlési 
Könyvtár részére a Károli Egyetem Támogatója díjat 
adományozta. 

 


